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「人権に関する意識について」のアンケート

インターネットアンケート調査結果

 令和５年10月

鳥取市 総務部人権政策局 人権推進課



１　調査の概要

（1）調査の目的

（2）調査対象 令和５年度鳥取市広報モニター　１０２人

（3）調査方法 インターネット上に設置したアンケートに回答

（4）調査期間 令和５年10月6日（金）～10月15日（日）

（5）回答者数 ８５人（回答率　８２％）

平成23年3月に制定した「鳥取市差別のない人権尊重の社会づく
り条例」について、社会情勢の変化による人権課題の多様化、複
雑化を踏まえ、本条例の一部を令和５年４月に改正しました。
これを受け、「鳥取市人権施策基本方針」の改正を行ううえで参
考にするもの。



２ 調査結果
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問２ あなたは、今の鳥取市は、人権が尊重される社会になっていると思いますか。
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問１ あなたは「鳥取市差別のない人権尊重の社会づくり条例」を知っていますか。



（複数回答有り）

98

問３ あなたは、どのような人権問題に関心がありますか。     （複数回答可）
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問４ 差別のない人権尊重の社会をつくるために、特にどのような取組が必要だと思いますか。

（複数回答可）
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問５ 犯罪被害者とその家族への支援（総合窓口の設置や見舞金の支給等）についてどの程度関心

がありますか

問６ 「パートナーシップ制度」「ファミリーシップ制度」について、どう考えますか。
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問７ あなたの身近（あなたを含む）で差別や人権侵害だと感じることがありますか。
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